

## Мы выбираем здоровье!

В рамках месячника антинаркотической направленности 14 июня социальный педагог филиала В.П.Щёткина провела квест-игру «Мы выбираем здоровье». В нем приняли участие ребята Новлянской школы, посещающие летний лагерь.

Участники совершили путешествие по станциям Здоровья. На первой станции «Скорая помощь» ребята приводили в соответствие карточки с названиями болезней, их проявлениями и народными методами лечения.

На второй станции «Наше здоровье – в наших руках» перед командами стояла задача не только выполнить задания, но и сформулировать основные правила здорового образа жизни.

На следующей станции «Переулочек Кроссвордный» путешественников ждал тематический кроссворд.

На четвертой станции «Алфавит Здоровья» участникам игры предлагалось отгадать зашифрованное слово и на каждую букву этого слова подобрать слова, которые имеют отношение к здоровому образу жизни.

Пятая станция «Дом Знатоков» проверила у ребят знания пословиц и поговорок про здоровье.

Завершилось увлекательное путешествие просмотром и обсуждением видеоролика «Беги в правильном направлении». Все участники квест-игры получили сладкие призы.

